أجوبة أسئلة تقويم الفصل الخامس
الأسئلة الموضوعية

أولاً – المصطلح العلمي :

1- الحركة الدائرية المنتظمة .

2- السرعة الخطية .

3- السرعة الزاوية . 

4- الراديان .

ثانياً – ضع علامة  ( √ ) أو ( x )
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	x
	x
	√
	x
	√
	√


ثالثاً – أكمل العبارات :

1- فترات زمنية متساوية .

2- الزمن الدوري .
3- ثابتة - متغيرة الاتجاه

4- اتجاه 

5- في نفس - عموديان 

6- دائري .
7- السرعة الخطية - نصف قطر المسار الدائري .

8- الزمن الدوري للأرض(24 ساعة ) - في نفس اتجاه دوران الأرض حول نفسها .
9- قوة الاحتكاك بين إطارات السيارة والطريق . 

10- قل .

رابعاً – اختيار من متعدد :

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
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الأسئلة المقالية
1- علل لكل مما يلي :

1- أثناء الحركة الدائرية المنتظمة يقطع الجسم أقواساً متساوية الطول في فترات زمنية متساوية ، وعندما يتكرر ذلك دورياً وبانتظام فإن حركة الجسم تصلح من ناحية المبدأ طريقة قياس الزمن .

2- لأن العجلة التي تؤثر على الجسم في هذه الحالة تعمل على استمرار تغيير اتجاه السرعة الخطية من نقطة لأخرى على محيط الدائرة ، وبذلك يرتبط الجسم دائماً بمركز الدائرة .

3- معنى انقطاع الحبل هو تلاشي القوة المركزية العمودية على اتجاه السرعة الخطية ، وبذلك يتخذ الجسم مساراً مستقيماً في اتجاه المماس للدائرة لحظة انقطاع الحبل .

4- للتقليل من دور الاحتكاك ، كقوة مركزية تحافظ على اتزان السيارة أثناء عبورها المنعطف الدائري حيث يحل محلها المركبة الأفقية للقوة العمودية 
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 زاوية ميل الطريق .

5- لتغطية سطح الأرض بالكامل ، لأن الموجات الكهرومغناطيسية التي تستقبلها من الأرض أو تبثها إليها تسير في خطوط مستقيمة .
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ثانياً : أجب عما يلي :

1- ما المقصود بكب مما يلي :

- الحركة الدائرية المنتظمة :
هي حركة يقطع خلالها الجسم أقواساً متساوية الطول من محيط الدائرة خلال فترات زمنية متساوية .

- السرعة الخطية في الحركة الدائرية المنتظمة :

هي طول القوس الذي يقطعه الجسم من محيط الدائرة في وحدة الزمن - السرعة الزاوية :

هي مقدار الزاوية المركزية التي يمسحها نصف القطر خلال وحدة الزمن   .

- الراديان :  

زاوية مركزية طول القوس المقابل لها يساوي نصف قطر الدائرة 
- القوة الجاذبة المركزية :

هي قوة تعمل على استمرار جذب الجسم المتحرك حركة دائرية منتظمة إلى مركز الدائرة 
- السرعة المدارية :

هي السرعة التي يتحرك بها القمر الطبيعي أو الصناعي في مدار أو مسار دائري ثابت حول كوكب أو حول الأرض .

- مدار الانتظار :

هو المدار الذي يكمل فيه القمر الصناعي دورة كاملة كل 24 ساعة ويكون اتجاه دورانه في اتجاه دوران الأرض حول محورها .
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2- أذكر العوامل :

1- كتلة الجسم وسرعته الخطية( تردده أو زمنه الدوري ) ونصف قطر المسار الدائري .

2- السرعة ونصف قطر المنعطف الدائري .

3- نصف قطر المنعطف الدائري وزاوية ميل الطريق .

4- نصف قطر مداره حول الأرض .
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4- التفسير :

   لأغراض علمية أو لخدمة محطات بث إعلامية .
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ثالثاً : حلول المسائل :

1- الحل :
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2- الحل :
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3- الحل
1-        
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4- الحل :
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5- الحل :
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6- الحل :
1-              
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طريقة ثانية :
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7- الحل :
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8- الحل :
1-  
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9- الحل :
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10- الحل :
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11- الحل :
1-     
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